

El Gobierno Propicia la Extinción del ISIC

Pese a la importancia que tiene el Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café (ISIC), el gobierno está propiciando la desaparición de ese organismo, denunció un ex-director del ISIC.

Durante el Simposio Nacional "La Caficultura 25 Años Celebrará Empresa Metalúrgica"

Sus 25 años de labor en la industria siderúrgica salvadoreña estará celebrando el viernes 21 la empresa ACE-RO S.A., la cual nació como una respuesta a las necesidades de la industria de la construcción, dijo su gerente general don Alfredo Boronovo.

El éxito de esta empresa, añadió el gerente, se debe a la dedicación puesta por la "gente de Acero", como afectuosamente llama

—Favor pase a la página 59.

tura en Crisis" que se realiza en esta capital, el Ing. Marco Antonio Escobar, ex-director de la entidad, reseñó que el ISIC fue creado hace 33 años y contribuyó a que la caficultura nacional logre un notable desarrollo.



Infelizmente **RECUPERAR EL ISIC.** Sobre el abandono en que ha caído el Instituto de Investigaciones del Café (ISIC), disertó el ex-director Ing. Marco Antonio Escobar, en el Simposio cafetalero.

El ex-director añadió que en 1983 y durante la Presidencia del Dr. Alvaro Magaña, se inició la reconstrucción del Instituto, lo cual constituyó una tarea muy dura dado que se trataba de recuperar todo el patrimonio.

Es así como cuando fue nombrado director

—Favor pase a la página 72.

vino la ola de reformas y en 1982 el ISIC fue regionalizado y su patrimonio distribuido a otras instituciones estatales en todo el país, agregó el Ing. Escobar al disertar sobre "El Impacto de Plagas y Fenómenos Climatológicos".

El ex-director añadió que en 1983 y durante la Presidencia del Dr. Alvaro Magaña, se inició la reconstrucción del Instituto, lo cual constituyó una tarea muy dura dado que se trataba de recuperar todo el patrimonio.

Es así como cuando fue nombrado director

—Favor pase a la página 72.



HOMENAJE PERSONALIDADES. Dos de las más destacadas figuras del Derecho y un vicepresidente gremial, fueron objeto de homenaje por parte de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP). Los homenajeados son: el Dr. José Antonio Rodríguez Porth, el Sr. Miguel Angel Salaverria y el Dr. Abelardo Torres.

Se Quejan de 50 Años de Injusticia Tributaria

De lo que denominaron "cincuenta años de injusticia tributaria" se quejaron varios cafetaleros asistentes al Simposio Nacional "Caficultura en Crisis", que clausura este día en el Hotel Presidente.

Hablando para EL DIARIO DE HOY, los cafetaleros Raúl García Prieto, Manuel Te-

lles y el ex-diputado santaneco Félix Canzales dijeron que el actual impuesto fue un "Decreto provisional que ya tiene casi cincuenta años".

Los declarantes señalaron que ya es tiempo abolir dicho gravamen en aras de incentivar al productor y reactivar la caficultura.

Después de escuchar

a un disertante de Costa Rica, Raúl García Prieto dijo que gracias a los incentivos los cafetaleros costarricenses han logrado ser el mayor productor de café por área en el mundo.

"Cafetaleros de Costa Rica se vinieron a entrenar a los cafetales de Santa Tecla y ahora

vemos con pena cómo nos han superado y cosechan más café que nosotros", manifestó.

En Costa Rica exporta hasta el productor de 50 quintales aprovechando los buenos precios que se dan en el mercado internacional,

—Favor pase a la página 76.

1 Millón 200 Mil Escolares Finalizan Año Lectivo el 28

Un millón 200 mil 88 alumnos de Educación Básica se someterán a exámenes finales desde el 24 este mes para concluir el año escolar el 28.

Las clases llegan a su término en las circuns-

Alcalde Denuncia Bloqueo del Gobierno al ISDEM

El gobierno está bloqueando el trabajo del Instituto Salvadoreño de Desarrollo Municipal (ISDEM), denunció ayer el Dr. Armando Calderón Sol, presidente de esa entidad.

El funcionario declaró lo anterior al solicitó a la Asamblea Le-

tancias más difíciles, ya que un enorme número de alumnos han tenido que asistir a escuelas derrumbadas, no recibieron yeso o materiales didácticos y

—Favor pase a la página 72.

gislativa que los fondos de la Tesorería General de Fondos Municipales pasen al ISDEM.

El Art. 65 de la Ley Orgánica del ISDEM establece que todos los pasivos y activos que fueron de la Tesorería

—Favor pase a la página 35.



INJUSTICIA TRIBUTARIA. Los cafetaleros han soportado casi cincuenta años de injusticia tributaria por el impuesto a la exportación, dijeron los cafetaleros Raúl García Prieto, Manuel Telles y Félix Canzales, durante el Simposio Nacional "Caficultura en Crisis".

Ex-Presidente ANEP Insta a Unidad de Fuerza Productiva

Sólo la unidad de los integrantes de la fuerza productiva podrá sacar adelante al país, asentado sobre un tripode formado por las fuerzas laborales, los empresarios y el gobierno, declaró ayer un alto dirigente empresarial.

El Sr. Miguel Angel Salaverria recibió anoche un homenaje de agradecimiento por parte del Comité Ejecutivo y Consejo Asesor de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), así como de los presidentes de las entidades gremiales, por la calidad de liderazgo que demostró como presidente de la cúpula

—Favor pase a la página 48.



MUJER DEL AÑO. La Unión de Mujeres Americanas (UMA) proclamó ayer "Mujer del Año" a la Dra. Marta Gladys Urbina, en un acto realizado en el hotel Camino Real. Izq. a Der.: Dra. Adela Cabezas de Rosales y Sras. María de Membreño, Dra. Urbina, América de Alas y Eva de Sánchez Rico.

Denuncian Dramática Caída de la Producción Nacional

Los índices macroeconómicos confirman la dramática caída de la producción nacional en los últimos años, retroceso nunca antes visto en la historia del país, afirman dirigentes del partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA).

Las cosechas de café se han reducido de 4.5 millones de quintales a 2.8 millones de quintales; en algodón, de 1.3 millones de quintales a 239 mil quintales; en frijolo, de 852 mil quintales a 565 mil; en maízillo de 3 millones de quintales a 565 mil quintales; en ganado, de 185 mil cabezas a 152 mil, agre-

gan los informantes. Aseguran que todo lo anterior afecta directamente el empleo, genera escasez de productos y eleva el costo de la vida. Es por ello que durante el período en que Fidel Chávez Mena fue Ministro de Planificación, paralelo a la caída de la producción, se cuadruplicaron los precios, reduciéndose así el salario de toda la población, acotan.

"El desarrollo económico tiene un rostro

humano y cuando se destruye la economía, como lo ha hecho la Democracia Cristiana, se está hirviendo en lo más profundo a los sectores más pobres, pues son ellos los primeros en ser afectados por el círculo vicioso del desempleo, la falta de ingresos y, por consiguiente, la insatisfacción de sus necesidades básicas", puntualizan los dirigentes de ARE-

—Favor pase a la página 45.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 78.